

**Отчет
о работе библиотек МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного
воспитания и развития подрастающего поколения
Чеченской Республики
за I квартал 2018 г.**

17 января в Старо-Щедринской сельской библиотеке провели час кино «Учись смотреть и видеть» для участников читательского клуба «Любознайки». Заведующая библиотекой Вадудова Т.К. рассказала присутствующим об истории создания детского кино, о художественных и мультипликационных фильмах, созданных по книгам.

19 января в 14:00ч. в Каргалинской сельской библиотеке провели беседу «Поговорим о вежливости» для широкого круга. Из беседы ребята узнали, что такое вежливость, как нужно вести себя в школе, библиотеке, магазине и других общественных местах.

20 января в Харьковской сельской библиотеке провели беседу «О доброте, дружбе и вежливости» для учащихся 8 классов.

Все вместе размышляли, что такое дружба, какого человека можно назвать другом, какие поступки украшают друзей? Ученики шаг за шагом познавали законы дружбы: не обманывать друга ни в чем, не обзывать и не унижать друга, уметь признавать свои ошибки.

12 февраля в 14:00ч. в Бороздиновской сельской библиотеке провели беседу «Чтобы я сделал если бы...» для читателя с ОВЗ.

В ходе беседы мальчик рассказал: - «У меня есть заветная мечта, которую я обязательно осуществлю: стать врачом, так как именно эта профессия, является самой востребованной в нашем неспокойном мире. Врач всегда ведет борьбу за жизнь своих пациентов и дарит им шанс на жизнь, а это очень здорово и почетно. Делать людям добро и спасать их жизни, что может быть лучше?».

16 февраля в 15:00ч. в Парабочевской сельской библиотеке прошел урок нравственности «Научи свое сердце добру» для учащихся 5-6 классов. Ведущая рассказала присутствующим о том, что доброта - это качество человека, качество, которое делает его лучше и которое ценилось людьми в любые времена.

26 февраля в Шелкозаводской сельской библиотеке провели час этики «Если добрый ты - это хорошо» для учащихся 2 класса.

Ведущая познакомила участников с понятием милосердие, рассказала об умении уважать другие точки зрения, быть терпимым, толерантным к чужому мнению.

Отчет
о работе библиотеки МКОУ «ОБС Шемахской муниципальной пайевой
в рамках реализации Единой Концепции духовно-нравственного
развития граждан в рамках Цифровизированного поколения»
г. Шемаха, 2018 г.

Методист МО ЦРБ: И.М. Янгулбаева / 

17 января в Старо-Невинской сельской библиотеке прошли час кино «Кино - Смех и слезы» и видеоконкурс для участников читательского клуба «Любознайка». Ведущая библиотекой Валудова Т.К. рассказала присутствующим об истории создания детского кино, о художественных и мультипликационных фильмах, основаных по книгам.

19 января в 14:00ч. в Коргалыкской сельской библиотеке прошли беседу «Поговорим о дружности» для широкого круга. Из беседы ребята узнали, что такое дружность, как нужно вести себя в школе, библиотеке, магазине и других общественных местах.

20 января в Жарековской сельской библиотеке прошли беседу «Доброта, дружба и дружелюбие» для учащихся 5 классов. Все вместе размышляли, что такое дружба, какого человека можно назвать другом, какие поступки украшают друзей? Участники шагом называли качества дружбы: не обиживать друга ни в чем, не обицать и не упражнять друга, уметь признавать свою ошибку.

12 февраля в 14:00ч. в Бородинской сельской библиотеке прошли беседу «Чтобы я сделал если бы...» для читателя с ОВЗ. В ходе беседы мальчики рассказали, «Что если есть замечная меца, которую в обществе почувствуют стать врачом, так как именно эта профессия является самой востребованной в нашем испытываемом мире? Врач всегда ведет борьбу за жизнь своих пациентов и дарят им шанс на жизнь, а это очень здорово и почтительно. Делать людям добро и спасать их жизнь, что может быть лучше?».

16 февраля в 15:00ч. в Парбоческой сельской библиотеке прошел урок нравственности «Научи свое сердце доброму» для учащихся 5-6 классов. Ведущая рассказала присутствующим о том, что доброта - это качество человека, качества, которое делает его душевно и которое понимались людьми в любые времена.

26 февраля в Шемахской сельской библиотеке прошли час этики «Если добрый ты - это хорошо» для учащихся 2 класса. Ведущая познакомила участников с понятием милосердие, рассказала об умении уважать другие точки зрения, быть терпимым, толерантным к чужому мнению.